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1. Пояснювальна записка 

 

Мета фахового вступного випробування для вступу на здобуття 

освітнього ступеня бакалавр: з’ясувати рівень теоретичних знань та 

практичних навичок вступників з метою формування рейтингового списку та 

конкурсного відбору вступників на навчання за освітнім ступенем бакалавра 

спеціальності 015.33 Професійна освіта (Енергетика, електротехніка та 

електромеханіка) в межах вакантних місць ліцензованого обсягу. 

Форма фахового вступного іспиту – усний іспит. 

Усний іспит – це теоретичні завдання, виконання яких дає можливість 

виявити підготовленість вступника до здобуття вищої освіти. 

Загальна кількість завдань – 2. 

Формат проведення фахового вступного іспиту. 

Фаховий вступний іспит проводиться дистанційно з використанням 

платформи (програмне забезпечення) для проведення відеоконференцій 

Zoom. 

У встановлений розкладом час початку фахового вступного іспиту члени 

фахової комісії розпочинають відеоконференцію, долучають до неї 

вступників, здійснюють їх автентифікацію та інформують про правила 

проведення вступного іспиту й часові обмеження. 

Автентифікація вступника передбачає: 

– встановлення аудіо та візуального контакту зі вступником на 

платформі відеоконференцій; 

– показ документа, що посвідчує особу (паспорт громадянина України у 

формі книжечки або картки, паспорт громадянина України для виїзду за 

кордон у тому числі Е-паспорт, Е-паспорт для виїзду за кордон, Е-документ). 

На початку фахового вступного іспиту члени фахової  комісії рандомно 

задають 2 питання з переліку, поданого в програмі. 

Вступник готує відповіді на питання і в режимі відеоконференції 

відповідає на них та на додаткові запитання членів фахової  комісії. 

Члени фахової  комісії оцінюють відповіді вступників.  

Результати фахового вступного іспиту оголошуються не пізніше 

наступного дня після його проведення шляхом розміщення відповідних 

відомостей на офіційному вебсайті Бердянського державного педагогічного 

університету bdpu.org.ua у вкладці ВСТУПНИКУ. 

У разі повітряної тривоги складання фахового вступного іспиту  

призупиняється, учасники можуть пройти до укриття. Після відбою 

повітряної тривоги учасники можуть продовжити складання фахового 

вступного іспиту. 
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2. Зміст програми 

 

Електротехнічні матеріали 

Загальні відомості про електротехнічні матеріали. Явище поляризації 

діелектриків. Види поляризації. Електропровідність діелектриків. 

Електропровідність газоподібних, рідких і твердих діелектриків. 

Діелектричні втрати і їх кількісна оцінка. Діелектричні втрати в газах, рідких 

і твердих діелектриках. Електрична міцність. Механізми пробою в газах, 

рідких і твердих діелектриках. Фізико-хімічні та механічні властивості 

діелектриків. Електроізоляційні матеріали. Електротехнічне скло. Органічні 

електроізоляційні матеріали. Провідникові матеріали. Основи теорії 

електропровідності. Матеріали високої провідності. Основні властивості 

магнітних матеріалів. Особливості внутрішньої будови феромагнетиків. 

Характеристики магнітних матеріалів у постійних і перемінних полях. 

Магнітна анізотропія. Магнітострикція. Магнітні втрати. Магнітом’які 

матеріали. Залізо. Електротехнічні сталі. Магнітотверді матеріали. Магнітна 

енергія. Стабільність постійних магнітів. Електричні властивості 

напівпровідників. Основні характеристики напівпровідників. Методи 

одержання монокристалів. Напівпровідники для діодів, транзисторів і ін. 

приладів.  

 

Теоретичні основи електротехніки 

Лінійні електричні кола постійного та синусоїдного струму. 

Властивості і методи розрахунку лінійних електричних кіл з джерелами 

постійної напруги та струму. Закон Ома і закони Кірхгофа для аналізу сталих 

процесів у електричних колах. Методи розрахунку електричних кіл 

постійного струму: методів контурних струмів, вузлових потенціалів, метод 

еквівалентного генератора. Основні властивості лінійних електричних кіл 

постійного струму. Властивості і методи розрахунку лінійних електричних 

кіл з джерелами синусоїдної напруги і струму. Методи розрахунку 

електричних кіл синусоїдного струму: тригонометричний метод і 

символічний метод. Резонанс у колах синусоїдного струму (резонанс напруг, 

резонанс струмів). Аналіз процесів у колах зі взаємною індуктивністю. 

Чотириполюсники. Трифазні кола Основні поняття, схеми з’єднання та 

співвідношення у трифазних колах. Розрахунок симетричних та 

несиметричних режимів трифазних колах для різних схем з’єднання 

навантаження. Електричні кола з періодичними негармонійними напругами і 

струмами. Перехідні процеси в лінійних електричних колах. Сталі процеси у 

нелінійних колах. Властивості і методи розрахунку електричних кіл з 

періодичними негармонійними напругами і струмами. Аналіз кіл з 

несинусоїдними струмами та напругами. Несинусоїдні струми у трифазних 

колах. Биття і модульовані коливання. Перехідні процеси у лінійних 

електричних колах і методи їх розрахунку. Класичний метод розрахунку 

перехідних процесів. Розрахунок перехідних процесів операторним методом. 
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3. Критерії оцінювання 

 

Фаховий вступний іспит для осіб, які претендують на зарахування за 

освітнім рівнем «бакалавр», оцінюється за 200-бальною шкалою : 

– 190-200 балів – вступник виявляє особливі здібності, вміє самостійно 

здобувати знання, знаходити та опрацьовувати необхідний матеріал, 

використовувати набуті компетентності для прийняття рішень у 

нестандартних ситуаціях, переконливо аргументувати відповіді, самостійно 

розкривати власні обдарування і нахили; 

– 180-189 балів – вступник вільно володіє теоретичним матеріалом, 

застосовує його на практиці, вільно розв'язує вправи і задачі у стандартних 

ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна; 

– 160-179 балів – вступник вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію; загалом самостійно застосовувати її на 

практиці; виправляти помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для 

підтвердження думок; 

– 140-159 балів – вступник відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень; виправляє 

помилки, серед яких є значна кількість суттєвих; 

– 120-139 балів – вступник володіє теоретичним матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному 

рівні (обсяг набутих компетентностей вступника відповідає мінімальним 

критеріям); 

– 100-119 балів – вступник володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину теоретичного матеріалу (до 

20 %); 

– 0-99 балів – вступник володіє матеріалом на рівні елементарного 

розпізнання і відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів. 

До участі у конкурсному відборі не допускається вступник, який 

продемонстрував незнання значної частини програмного матеріалу, допускав 

суттєві помилки при визначенні понять і отримав 0-99 балів. 
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